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R E Q U E R I M E N T O Nº. 523

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/6/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Este Parlamentar foi procurado por diversos moradores, produtores 
rurais, trabalhadores, motoristas e demais usuários das Estradas Municipais BTC-
134 "João Franco de Oliveira", popularmente conhecida como Estrada da 
Edgardia, “BTC-449” e Estrada Vicinal BTC-010 “Alcides Soares” os quais 
relataram as precárias condições de trafegabilidade atualmente verificadas nessas 
vias.

Segundo os relatos, as vias apresentam inúmeros problemas, como 
buracos, valetas, erosões, acúmulo de água, trechos escorregadios, desgaste do 
leito carroçável e dificuldade de circulação, especialmente em períodos de chuva, 
causando riscos constantes de acidentes, danos aos veículos e transtornos à 
população que depende diariamente dessas estradas.

Ressalta-se que as referidas estradas possuem grande importância 
para o escoamento da produção rural, transporte escolar, deslocamento de 
trabalhadores, acesso de moradores, além da circulação de veículos de serviços 
essenciais, como ambulâncias e manutenção pública.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e após cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao 
Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, e ao Secretário de 
Infraestrutura, WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA, solicitando serviços de 
patrolamento em toda a extensão das Estradas Municipais BTC-134 "João Franco 
de Oliveira" (Estrada da Edgardia), “BTC-449” e Estrada Vicinal BTC-010 “Alcides 
Soares”, bem como providenciem cascalhamento dos pontos críticos, nivelamento 
e compactação do solo, limpeza das laterais e saídas de água, correção de 
erosões e valetas e avaliação técnica para melhorias permanentes nos trechos 
mais críticos.

REQUEREMOS, ainda, que prestem as seguintes informações:
1. Existe cronograma de manutenção previsto para as estradas BTC-010, BTC-

134 e BTC-449?
2. Qual o prazo estimado para execução dos serviços solicitados?
3. Quais ações emergenciais podem ser realizadas de imediato para garantir 

segurança aos usuários?
4. Há estudo para implantação de melhorias permanentes nos pontos mais 

críticos das vias?
Diante da importância dessas estradas para a população rural e da 

necessidade urgente de garantir melhores condições de segurança e mobilidade, 
aguardamos providências o mais breve possível.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de junho de 2026.

Vereador Autor THIAGO PADOVAN
PSD
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=9Z12-6418-77M8-3X4T , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 9Z12-6418-77M8-3X4T

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de junho de 2026
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